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➔ BESITĘSIANT KARUI UKRAINOJE

➔ AUGANT KONFLIKTO GRĖSMEI ŠALYJE

➔ TRŪKSTANT INFORMACIJOS IŠ ATSAKINGŲ 
INSTITUCIJŲ APIE SVEIKATOS SEKTORIAUS 
PASIRENGIMĄ KARO GRĖSMĖMS

KELIAME KLAUSIMĄ…

AR MEDIKŲ BENDRUOMENĖ 
JAUČIASI PASIRUOŠUSI KRIZIŲ 
AR KARO ATVEJUI LIETUVOJE? 



APKLAUSOS 
REZULTATAI
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Pasiskirstymas pagal lytį Pasiskirstymas pagal amžių

TIRIAMŲJŲ CHARAKTERISTIKA



Respondentų skaičius (%)

TIRIAMŲJŲ PASISKIRSTYMAS PAGAL SPECIALYBĘ



Respondentų skaičius (%)

TIRIAMŲJŲ PASISKIRSTYMAS PAGAL PAGRINDINĘ DARBO VIETĄ
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1 - mažai tikėtina, 5 - labai tikėtina

 KAIP TIKĖTINA, KAD PER ARTIMIAUSIUS 5 METUS LIETUVOJE BUS PASKELBTA KARINĖ PADĖTIS?



Re
sp

on
de

ntų
 sk

aič
ius

 (%
)

KLAUSIMĖĖLIS?   AR ŽINOTE, KAD LIETUVOS RESPUBLIKOS PILNAMEČIAI PILIEČIAI, BAIGĘ MEDICINOS, SLAUGOS AR AKUŠERIJOS STUDIJŲ 
PROGRAMAS, YRA KARO PRIEVOLININKAI IR PRISKIRIAMI KARIUOMENĖS PERSONALO REZERVUI?
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1 - nesu nepasirengęs(-usi),  5 - esu visiškai pasirengęs(-usi)

KAIP VERTINATE SAVO PASIRENGIMĄ TEIKTI PAGALBĄ KARINĖS PADĖTIES METU?   



Re
sp

on
de

ntų
 sk

aič
ius

 (%
)

1 - tikrai likčiau,  5 - tikrai išvykčiau

 KAIP TIKĖTINA, KAD, ESANT GALIMYBEI, PRASIDĖJUS KARUI IŠVYKTUMĖTE IŠ ŠALIES?



51%

6%

43%

IŠVYKS IŠ 
ŠALIES

PENSININKAI ŠEIMA KAIP 
PRIORITETAS,

MAŽAMEČIAI VAIKAI

BAIMĖ, 
NEŽINOMYBĖ

JAUČIASI 
NEPASIRUOŠĘ

SVEIKATOS 
PROBLEMOS

PRIEŽASTYS, KODĖL NE

AR, PASKELBUS KARINĘ PADĖTĮ ŠALYJE, PRISIDĖTUMĖTE PRIE MEDICININĖS PAGALBOS TEIKIMO NUKENTĖJUSIEMS?
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AR ESATE PASTARŲJŲ 2 M. LAIKOTARPIU DALYVAVĘS(-USI) BET KOKIOS RŪŠIES KARINIO PARENGIMO MOKYMUOSE?
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AR, JŪSŲ NUOMONE, JUMS, KAIP MEDIKUI(-EI), YRA REIKALINGI MOKYMAI, KAIP DIRBTI KARINĖS PADĖTIES METU?



Medikai suvokia karo 
grėsmę

⅙ nežino, kad yra 
karo prievolininkas

Medikai nesijaučia 
pasiruošę

94 % išsako mokymų 
poreikį

REZULTATŲ APIBENDRINIMAS



SIŪLOMI SPRENDIMAI

AČIŪ UŽ DĖMESĮ


